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     Y הפונקציה  יצרת  המומנטים של     ואת      

 
 סטטיסטיקה. IIחלק 

 
 .ציונים של הסטודנטים המעשנים ושל הסטודנטים הלא מעשנים מתפלגים נורמלית עם אותה שונות       .) נק20(. 7

 : נלקחו שני מדגמים והתקבלו התוצאות הבאות
 .60,40,58,70,84,65,72,63: ציוני המעשנים 

 .90,80,94,89,73,67,98,82,77,94,85,73: ציוני הלא מעשנים 
 
 . להפרש התוחלות95%חון של מצא רווח סמך ברמת בט). א
המעשנים והלא (בין תוחלות הציונים של שתי הקבוצות ) מובהק סטטיסטית(רוצים לבדוק את ההשערה כי יש הבדל ). ב

 . את ההשערה5%מ "נסח את השערות המבחן המתאימות ובדוק בר). מעשנים
 .'השווה לתוצאה שקיבלת בסעיף א
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